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Correction exercice 4
Mise en cascade de deux cellules RC

. ' Huwe en wscade d'ume ceflle RC .

i R n
) Ly A B0t e cai(e) <0
i Wir) G
ET uu'[q‘ c U‘Jq‘ o de pmv \& (on\‘inuitaf de \a. Lhmcse dans '9’-‘
= U wondemalzues =» Uc, (0') Ue, (0+) &4

> U (VDR (04 - € (0= E

A (o+)@ Uc, (0%) - Ug (0%) =RA(0%) = O = |A,(0*) =0 ® @
Dapres aloi doo noeuds en - | A, (o¥) = 4 (0*) = E| Rem- onpeut egalemen conoidews be>
@ Rl condensauss (=> o den é."s .

Towr t 0 : les desx condensalos ponti=> o dow i tewvplowss ovrets =>

. . )
Ay (=) =0 ; A,[) =0 ; A(x) =
N 4 ) @’ ) @ @
D) 42 c e o uBupy u, o ctia Qodio | s
Z.
dF ‘ | E A dr | |
s | ; o s fr@
> | W, o RC dae | L, ||| ; L
1 Ar @
N EQRL [+ /L, + W, | b ld] @ e L Ricl-tde| ., &@_ &b | 4 duc
Ll B L L ayl | ldFr | IR &Y
. o @ | , Nl
=) d_*'.:—‘a_"'l‘-i-/‘:z, | ? L
d ldy | Re| |
[Oh Lokt o\ dloalotealtsl | 14 Sl b a | Lo BTG daly |
| - L | A |
| For | |
=T L = dav| | A A, 1= RQ d_A_f' & da o + d_A..t
dv RC dv2 dr dv- |
@ & :
=R RC d 4. 4 3 £ 4 .f"._l: =0 =D dt“&"" + 30 d_:f. 4 A =0
Mt v RC drt  RC Jr R2C?
) On amroue /f’ equa.\non Cmq.d'wnhque sl Yol Y ol 4 =0 @)
. bk Rc? I
Mol | &) 01 S (34VF) Y e [3-15)
Rict  Rect |1!‘t:'§ L Agl(H) =l Ag 1% ( [ 1Tite I° (
| | L1 @D
xl= =2 \j"§_@ + Détarminalion de Aek > : .
gre, | URE | | il ) | ‘
r_., A '\';.0 Az(O',):o = AYBR =0 .—.’) =-B
x| z=3 .| G (@ , i
2Ac | T2RC | | | | At=b A, [0) = AL ) + e (O] g

@.-,_5_

¢ = of' ReC.




On calusle d_*_c)? -ABVE)L ABNEY, Y | | (o) = Dl
¥ b IRC 2ZRrC
Lo | E < 42T my L, AP-E o m- €& ©
| 23 ARG y Vs R TR
e e-m(a-rs) P_-_*_m 3+ VF) o
RV [ 1
d)d_,(‘t}.@o apred calenf +l"l =i RC| An 33XV a2 0,%€6 RC
dr /tn VS 3-VFT ®
44D Lo (v 027 €
Oﬂ.""f_ 8 | ¢ n) = Y o \@
14 ! @ _
r e
l.-




